cieplnej dla okien, drzwi, itp.
Odpowiedz: Prosz¢ doprecyzowac o jaka rozbiezno$é chodzi. Wymiary i kierunki otwierania, ujgte
sa na rysunkach zestawienia stolarki. Wspolczynnik przenikalnosci cieplnej okien podany jest w

opisie technicznym do projektu i wynosi U=1.1 W/m**K.

Pytanie 7: Co do watpliwosci tresci SIWZ rozdziat VI pkt 6.5.2. podpunkt 2., odnosnie
doswiadczenia poprzez wykonanie prac budowlanych, przekazuj¢ Panstwu referencje, ktore chcemy
przedstawi¢ w postepowaniu przetargowym, proszg o odpowiedz czy zostana zaakceptowane czy tez
odrzucone?

Odpowiedz: Wartos¢ robot, o ktorych mowa w roz. VI pkt 6.5.2. 2) SIWZ oznacza wartos¢ robot
wynikajgca z wystawionych zgodnie z przepisami faktur lub rachunkdow.

Ponadto Zamawiajacy nie ma podstaw do dokonywania oceny dokumentow potencjalnych oferentow
wymaganych do zlozenia wraz z oferta przed dniem skfadania ofert ze wzgledu na wymogi
zachowania zasad konkurencji. Cze$¢ zapytania odnoszaca si¢ do oceny dokumentu nie moze by¢

uznana za zapytanie dotyczace watpliwosci, co do tresci SIWZ.

Pytanie 8: Prosz¢ o uzupelnienie dokumentaciji instalacji elektrycznych o opis do projektu, poniewaz
w zwiazku z brakiem przedmiotowego opisu nie mozna okresli¢ i prawidtowo wycenic:
- rodzaju rozdzielnic elektrycznych. czy maja by¢ montowane podtynkowo czy natynkowo?
- czy rozdzielnica gtowna RG ma by¢ jako szafa wolnostojaca, czy ma zosta¢ ta, ktora jest na
zewnatrz budynku?
- czy lampy maja by¢ zwykte z tubami LED, czy maja by¢ cate z wbudowanym LED? Jesli tak to
jakiej firmy czy niezaleznie i podanie parametrow?
- prosze o podanie standardu osprzetu elektrycznego, ktéry ma zosta¢ montowany?
Odpowiedz: 1.Rodzaje rozdzielnic
- rozdzielnice R1 do R6 w wykonaniu podtynkowym
- rozdzielnice Rk i Rkot w wykonaniu natynkowym
- Rozdzielnica gtdéwna RG wolnostojaca
- Ztacze na zewnatrz budynku dostarcza Energa Operator.
2.0prawy zgodne z opisem w przedmiarze

3. Standard osprzetu $redni.




